







ményei lesznek, szóval az ugynevezett reformációhoz most már vaskezlős kézzel fognak hozzá.

Az olvasóhoz.

A hazai események felröptették a magyarság eszményeinek lelkes küzdőit, de lesz gondjuk rá, hogy a fegyver be ne roszadósodik.

De nem pihenőre térünk most sem, a nagy harc után, ellenzéki hadállásunkban megmaradunk továbbra is s ha bárhol és bármikor fölbukkan az osztrák szoldataska olyan hatalmi jele, a mely jogaink ellen irányul, a nehez fegyverek készen állnak a támadás ellen.

Amikor ennek elismeréséért hálás köszönettel vagyunk a magyar olvasóközönség iránt, bizalmát és jóindulatát kérjük a jövőre is most, az új év küszöbén.

Mi nem fogunk se lankadni, se elenyedni, s emellett azon leszünk, hogy a művelt úri közönségnek ezentel is teljes és tökéletes újságot adjunk, a mely nemcsak a politikában visz vezető szerepet, de gyors és megbízható minden értesítésében, előkelő és izlése, mindenképpel pedig magyar minden irodalmi közléseiben.

Kedvezmények dolgában is előjár az Egyetértés a magyar sajtóban. Így, hogy többet ne említsünk, az ideán utjévkor nagybecsű és irodalmi értékű albumot juttat előfizetőink, a

Rákóczi-albumot

amely egyik érdekessége lesz az újévi könyvpiacznak. Ez albumot ugyanis megkapja mindenki, a ki most legalább negyedévre előfizet, valamint összes eddigi törzselőfizetőink. Bőlti ára e munkának három korona lesz.

Előfizetési árak:

Table with subscription rates: Egy hónapra . . . 1 frt 80 kr. Negyedévre . . . 5 " " Félévre . . . 10 " "

UJDONSÁGOK.

A mulatság pszichológiája.

Ha a fessékék késnek, azért a tavasz megis előj. A mulató fiatalok tavaszokra tel derékán virul, a mikor a farsang rózsái nyílnak egymásért epedő szívekben.

bálok esdjenek. A könyvelő-ség nem idegen erény e hazában s lányának czírogatására melyik köztívü apa szíve ne lágyulna meg, még ha üres is a bugyellárisa?

— A Lorántffy Zsuzsanna egyesület persely-gyűjtése. A budapesti reformatus egyház és az utolsó nap az istentiszteleten már évek óta szokás a persely-gyűjtés a Lorántffy Zsuzsanna-egyesület részére, Ezidén, Szilveszter napján ismét megjelennek az összes fővárosi reformatus templomokban a keresztény szeretet és gyöngédkézi, de erősebbi apostoli, hogy a szegények nyomorainak enyhítésére könyörödmányokat gyűjtsenek.

— Az Aczelszárnyak. Deresztő szél süvöltött az éjjel és virradóra kemény jéppénczel borította be a liget tőkörét. A korcsolya-sport híveinek arcán a fagy és az öröm keletű rózsa nyíladoztak a mai napon, hogy a szűzies jégkörget először hasították a szárnyat adó édes aczelszárnyak.

De Eyzon.

— Személyi hírek. A dán király meg gyöngölködik. Orvosai azt mondják, hogy kizsugárzott ideig kell magát óvnia. — Wassics Gyula, volt közoktatásiügyi miniszter olaszországi utjéről hazakerült. Az egyetemen bejelentette, hogy a második felében a jogi fakultáson már megkezdte előadásait.

— Ferencz Ferdinánd Bukarestben. Ferencz Ferdinánd főherceg — mint Bukarestben jelentik — január 8-án több nap tartózkodásra odaérkezik. A főherceg tiszteletére udvari vadászat lesz, a melyre száznál több vendéget hívtak meg.

— Az eldított asszonyi ének. Világszerte nagy feltűnést és meglepetést keltett a pápának legújabb rendelete, a melyben — mint közöltük — megtiltja, hogy a nők a templomban résztvegyenek az egyházi éneklésben. A tilalom igazi okait nem ömörösen; előzőleg semmi hír sem szivárogt ki a Vatikánból, hogy a pápa beakadja szüntetni a templomokban a női éneket.

— Szülők az iskolában. Beregzsásról írják: Az ung-beregzsás tanári kör beregzsászi osztálya előbbi határozatából kifolyólag a múlt héten az állami főgimnázium tantervében átalakított szülői értekezletet tartott, a melynek az alkalmával két tárgya volt. Az első a délelőtti vagy a délutáni megeztelt tanítás czelszerű voltának megbeszélése volt, a másik a szabad idejének szervezése Beregzsásban.

— Hymen. Felső-pulyai Bertalanffy Imrét eljegyezte Szép György Vasváron. — Lipeszy László helyi szülői önkormányzat eljegyezte Korvát Elvirát, Korvát Pál németek volt országgyűlési képviselő és neje, Lukács Gizella leányát.

— Kezkenet Rákóczi-alapítványai. A hazaiis lelkesedésnek buzgó pedagógus adta Kezkenet város törvényhatósági bizottsága. Kada Elek polgármester ünnepi beszéde után, amelyben Rákóczi Ferencz emléket szavazta szavakban meiltata, a törvényhatósági bizottság elhatározta, hogy Rákócziak szobrot állít. Alapítók adatai 50,000 koronát szavazott meg, mely összeg addig kamatozik, míg az önkéntes adományokkal együtt megfelelő emlékművet állíthatnak. A Kassai Rákóczi-szoborhoz 1000 koronát jarrak hozzá.

vallásos buzgalommal, a mely mindenkit áttartoztatja. Talán akad a pápa könyörzetében bírók, aki, mint Gergely pápa idejében, pártját fogja a katolikus egyházi zenének és hanyatlását megakadályozza.

— Kálvinius templomban a délután 3 órai istentiszteleten: gróf Tizsa István, Sándor János, Pál Árpád, Kolozsvári Lajos, Vég József, Molnár Sándor, Draveffy Emma, Fűrész Eszter és Maratóczy Izabella. A Kálvinius-templomban este 6 órakor: Dániel Gaborné, Sós Józsefné, dr. Csiky Kalmánné, dr. Nagy Dezsőné, báró Kemény Kalmánné, Szilassy Aladárné, dr. Karácsonyi Jenőné, gróf Pálffy Deu, Lipótné és Pusás Gizella, Budán, a Sálgyi Dózsa-templomban d. u. 3 óra: b. Bonfy D-né, Haypal Benőné, Tanyai Hilda és Marakóczy Lona. A Róna utca 20. szám alatti templomban este 6 órakor: Kovács Emília, Kiss-Kén és Pan Lina. A Kálvinius-templomban délután 3 órakor: Szabady Adólfé, Szabady Aranka és Szabady Viktória.

— Halálhöz. Tolaj János nyugalmazott maroskolozói ev. ref. lelkész élete 80 évében Kolozsvárt meghalt. Az elhunyt jelen volt a kolozsvári Róduóban az Unio törvényhozó iktatásakor. A szabad-egyház idején már lelkes volt Maros birtokán, a lepeknálban ponton, hol szerencsésen leken tartotta a románokat, miközben gyakran tette kockára életét. Az Enke külön körülményben reszesztette a köznevelődés terén eleri sikereit.

— Nagy sikasztás. A rendőrség ma éjjel dr. Breuer Lajos ügyvéd feljelentésére le tartóztatta Metzger Ferencz ügynököt, a ki egy fővárosi nyakkereskedő czégnél mint rakárnok volt alkalmazva és ott haterzen koronát szikkasztott. A rendőrség dr. Scheff László ügyvéd kes kapitány halgatta ki Metzger, aki bevallotta bűnét. Kihallgatásánál jelen volt dr. Kállay Miklós soros vizsgálóbíró is, s minthogy fölchető, hogy a vizsgálat tartama alatt megszökik — előzetes letartóztatását rendeltek el.

— A korcsok vasárnapja. Zemplénvármegye legutóbbi közgyűlésin azt a határozatot hozta, hogy a vasárnap és ünneppapon sem a vendéglők, sem a korcsmarosok nem mérhet nek ki italt. A vendéglők persze megfellebbezték ezt a határozatot, ma pedig Nagy Sandor képviselő utján egy küldöttség megkerelte a minisztereket, hogy semmisítse meg a határozatot. Mielőtt Tizsa határoz, valószínűleg meggyőződést szerez arról, hány a választó közlök.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— Ad andendum! Megirtuk annak idejében hogy dr. Kohn Theodor olmtúzi érséket a közte az egyházmegyéje zűrt felmerült ellentétekből kifolyólag XIII. Leó pápa maga elébe idezte és ott sikerült az ellentéteket némileg kiegyenlíteni, és az érsék minden nagyobb akadály nélkül ismét visszatért a egyházmegyéjébe. Mint Olmtúzból jelentik a kelemenét ügyet nem intézték el véglegesen és dr. Kohn Theodor tegnap déli előtt nem saját akaratából indult el második római útjára, s ma is azért keresi fel a keresztényiség fővárosát, hogy X-dik Pius pápát üdvözölje, hanem azért mert ismét ad andendum verbum czítáltak Rómába.

— Revenche a hűggeknek. Ma is élénk érdeklődéssel folyt a jetejony vásár a népszanatorium javára. Hangverseny is rendeztek. Antal Iduska Lizi abrándját adta elő nagy művészkészlettel. Kovács Gyuláné szavalt, Krudy Gyula tetszést keltő felolvasása után, aki a betegséget miatt felolvasásában akadályozott Egel helyettesítette Wlteskir-chené. Ellenberger Ágostonné tízes népdalokat adott elő. A szerdai program is sokat ígér. Nagy Endre, az elméegszelő fővárosi új sétáiról mond el néhány meglepetést. Mihályi Percó Vladus Chopin

— Ad andendum! Megirtuk annak idejében hogy dr. Kohn Theodor olmtúzi érséket a közte az egyházmegyéje zűrt felmerült ellentétekből kifolyólag XIII. Leó pápa maga elébe idezte és ott sikerült az ellentéteket némileg kiegyenlíteni, és az érsék minden nagyobb akadály nélkül ismét visszatért a egyházmegyéjébe. Mint Olmtúzból jelentik a kelemenét ügyet nem intézték el véglegesen és dr. Kohn Theodor tegnap déli előtt nem saját akaratából indult el második római útjára, s ma is azért keresi fel a keresztényiség fővárosát, hogy X-dik Pius pápát üdvözölje, hanem azért mert ismét ad andendum verbum czítáltak Rómába.

Grand Valse brillante Opus 18-jat adja elő zongorán és Balala Miklós úja néhány humoros köteményt fog előadni. Zajos, eleven, mozgalmos napra van kilátás penteken, újév napján, a mikor — mint már írtuk — a férfiak veszik át a hűggek szerepét és ok árusítanak. A rendezőség most alakult meg. Tagai:

Asbóth Jenő, dr. Tatics Peter, dr. Drexler Béla, dr. Spett Ferencz, Gerlacy Tamás, Rath Imre, Agoraszto Miklós, Pekár Gyula, Krepeltó Béla, Zlinszky István, Thaly Zsigmond, Ernő és Gyula, Sontagh Emil, dr. Vecsey Kálmán, Speidl Zoltán, Stankovics Lázló, Henszelmann Béla, Bartha Gyula, dr. Haberfeld Marcell, Kovács Gyul., Jambor Jenő, Farkas Jenő, Ursányi Pál, Szabó Ádár, Györfly Samu, Pinter László, Körömyi Imre, Gósztegy Odón, Várdy József, Falk Ernő, Turmay Géza, Perczel Miklós, Tibor és Géza, dr. Révay Bódog, dr. Várkonyi Oskár, De és Tibor, Vuk Mihály, a kik még maguk melé olyan garat gyűjtsenek, hogy az elarusító hűggek revanche-esélye fényes siker mellett indul.

Holnap szerdán a következő hűggek árusítanak: Dobránszky Peterné, Urbancsek Pálné, Koztoviczné, dr. Eber Antalné, Henszelmann Kálmánné, Eotvos Bálmné, Maleczky Margit, Kellner Irva, Garfias Dezsőné, Dolecsko Análné, Pechy Paula, Hirsch Nandoré, Sokoly Beánné, Seimbachi Karolyné, Krammer Benőné, Ráczalmás Pajzs Gyuláné, Hirschfeld Morné, Mihajlovich Kornélné, Goldschägeré, Krusz Samuelné, Deutsch Zsigmondné, dr. Holczerné, dr. Spett Ferencz, Kukkaly Á. és Iduska Valteski Zsené, Effenberger Árpádné, Mihályi Peret Viadus, Csiky Kálmánné.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a következők voltak: a debreczeni árvaláz összes számközele 69,055 korona 35 fillér, a kecskeméti 112,118 korona 92 fillér, a kolozsvári 25,777 korona 73 fillér, a hódmezővásárhelyi 6590 korona 41 fillér volt, a csi gygyház kiadásaira 616 korona 6 fillér fordítottak.

— A tiszti nyugdíj-égyamalap. Felhivatalosan jelenük: A vallás és közoktatásiügyi miniszternek az országgyűlés elé terjesztendő jelentése a tiszti nyugdíj-égyamalap múltévi működéséről és állapotáról most készült el s holnap Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásiügyi miniszter azt a ház elé terjeszteli. A jelentés jókora kötetre terjed s az általános részen kívül, a mely az egész intézmény fölött való általános foglalkozást magában, részletesen beszámol az országos tiszti nyugdíj-égyamalapüzletet fölvet tanúk és iskolafelntartók által fizetendő díjakról, melyek szerint a nyugdíj-égyamalap terhére történt nyugdíjkiadásokról, nyugdíjpoli segélyekről, végkegyletekről, temetési pénzekről és tanítói árvalázatok elhelyezett árvalók, a nyugdíj-égyamalap vagyonáról és zárszámadásáról. A nyugdíjintézetet fölvet tagok létszáma — mint a jelentés írja — a múlt évben 22 576 volt, az iskolafelntartói díjak 23 220 tanítói és orvosi állomány ut rovatok ki, vagyis minden 100 tanítói áll máson alkalmazott tanító közül 97 a nyugdíjintézetnek felelős: 3403 tanítónak nyugdíj czimén 1,926,070 korona 92 fillér, 3093 tanító övezetnek segélyczimén 975,511 korona 49 fillér, 1722 árvalók gyámczimén 142 264 korona 99 fillér, 5 tanító övezetnek nyugdíjpótló segély czimén az 1868. évi XXXVIII. t. cz. 145. §-a alapján 1874. évi végleg befizetett 2 százalékos díjakból befolyt és az 1876. XXXII. t. cz. 33. §-a alapján az országos tanítói nyugdíj-égyamalapba bekezelendő 44,000 korona terhére 743 korona 34 fillér. Ezen 8223 nyugdíj- és segélygyújtással jaro összesen 3,044,590 korona 74 fillér évi illetményen kívül 38 tanítónak és özevnynek végkegyletét egymint összesen 18,100 korona, továbbá az 1902. évben elhalt 4 nőtönitő férfi részére temetési pénzek fejében összesen 1090 korona, összesen 19,190 korona utalványozott egyszemélyes-norra. Az országos tanítói nyugdíj-égyamalapból fentartott árvalázatokban: Debreczenben, K. esztémén, Kolozsvárt és Hódmezővásárhelyen 439 árva volt elhelyezve. A kiadások az egyes árvalázatra a





születésének a befejezésére, ha a jelölt kiskorú...

Felolvasó szerkesztő: Molnár Márton

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Szerda, december 30.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Tannusor 7 órákor. Messias. 11/8 órákor.

Regényes opera 3 felvonásban. Székesévi és szegedi népdalok...

NÉPSZÍNHÁZ

Bonaparta. 7 órákor.

Téli népdalok 3 felvonásban. 7 órákor.

VIGSZÍNHÁZ

Az aranyhid. 8 órákor.

Böhm 3 felvonásban. 8 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ

Doktori szász. 1/2 órákor.

Opéra 3 felvonásban. 8 órákor.

URÁNIA

Frízó vendéglátó. 8 órákor.

Fővárosi Orfeum. Ma és minden este. Vénusz a földön.

Az új kulmbachi baksőr (à la SALVATOR) KULMINATOR.

Ékes, arany- és ezüst-árak egyenlően zsebdobák a legzsiszerűbb...

Gyakorlott Manicure és aranyozás...

Sauer Emil. Chopin-estéje. Jegyek 4, 10, 8, 6, 4 és 2 koronáért...

Megnyílt a kiállítás Sternberg Ámin és testvérei.

PARIS MÓDOR. A francia divatvilág legújabb tendenciái...

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház...

Vizállás, 1903. december 29. Táblázat az időjárásról és a vízszintekről.

Napirend. 1903. Szerda, december 30. Napirendi táblázat.

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsorairól.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1903. dec. 29-án, regg. 7 órákor.

Állományok. Táblázat az állományokról és a kereskedelmi árakról.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Árutőzsde táblázat I. rész: Gabonafélék.

Árutőzsde táblázat II. rész: Különböző termények (készárú).

B) Értéktőzsde.

Értéktőzsde táblázat: Állományok, Értékpapírok, Értékpapírok részletei.

ÉRTÉKPAPÍROK

Értékpapírok táblázat: Értékpapírok részletei, V. Bankok részvényei, VI. Takarékpénztárak részvényei, VII. Biztosító társaságok részvényei, VIII. Gazdasági részvényei, IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei, X. Vasutak és gőzgyárak részvényei, XI. Könyvnyomdák részvényei, XII. Különböző vállalatok részvényei, XIII. Közlékekészítő vállalatok, XIV. Sorsjegyek, XV. Pénzjegyek, XVI. Váltak árfolyama (látra).

pénz-szekrények rendkívül olcsó áron kap...

Iroda-szoba azonnal állítható nyelvet...

Gimnaziumi, polgári, bármely magy...

Jó cselédeket minden nemű és szék alk...

Vesztek a legmagasabb áron k...

50 koronát a ki nem evő az...

Nem valódi a pemetőfő csukorok fő...

Gummikerek négy darab kékű gyárt...

Pénz-kölcsönföldhitelek...

500 forint Birtokunk annak, ki a...

Teréz-kört 1/a. Teréz-kört 1/a.

Veszünk zálogházi csevedulákat.

A ki hasznát, akár új arany...

GRÜNBERGER ARMIN É. A. S. BUDAPEST.

Pénzkölcsönt mindenki és bármilyen, keres...

A ma Pírom világhírű fajalmát...

50 koronát a ki nem evő az...

Nem valódi a pemetőfő csukorok fő...

Gummikerek négy darab kékű gyárt...

Pénz-kölcsönföldhitelek...

500 forint Birtokunk annak, ki a...

Teréz-kört 1/a. Teréz-kört 1/a.



Világkiállítás Párisban 1900. Grand Prix. Legmagasabb kitüntetés.

A leghasznosabb ujévi ajándékok Singer varrógépek...

Singer Co. varrógép részvény társaság. BUDAPEST: VII., Kerepesi-ut 30.



Kiadáslok: Temesvár, 1891: arany érem Pozsony, 1893: ezüst érem

300-500 korona havi jövedelmet nyújt...

GRÜNBERGER ARMIN É. A. S. BUDAPEST.

Uj! Auto vegtől spray! Uj! a legbiztosabb és leggyorsabb...

KELETI I. orvos sebészeti és kórházi orvosi igazgatója.

SAGRADA BARBER Enyhén és biztosan hat...

dr. Wirkmann József dr. FATAKY H. és W. Erzsébet-körút 28. szám.

BUTOROK a leggyorsabb és legbiztosabb...

A Vállalkozók Lapja és annak német kiadása a Der Bauunternehmer und Lieferant.

Anti-rouge vörös orv. vöröses bőrt...

A legjobb és legelterjedtebb naptár az ATHENAEUM.

KÉPES NAPTÁRA az 1904. ik évre. Ára 2 korona.

Közhasználati részében a Kormányzat által...

Feladasi hirdetmény. A nagyméltóságú földművelésügyi m. kir. minisztérium...

Titkos betegségek Dr. Kajdacsy gyógyítására...

Dr. FÜREDI v. körhízi főorvos, katonai, megyei, és kör-pántári főorvos.

Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak zágrábi üzemeltetése...

CAPILLATOR hajnövesztő és hajápoló szer. „MAGYAR KIRALY” győzősértár.

Epp most jelent meg a Franklin-Társulat kiadásában Magyar Remekírók negyedik sorozata.

eredeti H-patkók LEONHARDT & CO. Berlin-Schöneberg.

Table with 4 columns: Station, Train Name, Schedule, and Notes. Includes Abbazia, Götz, Bozen-Gries, Meran, and Aro.

Feladasi hirdetmény. A nagyméltóságú földművelésügyi m. kir. minisztérium...

Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak zágrábi üzemeltetése...

EYROLIN Felülmúlhatatlan szer érdes és vörös bőr, bőrsebek, könnyű égések, horzsolások ellen.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'SZÉP BUDAPEST', 'Videkre post', and other fragments.